Тест по теме «География Владимирской области. Природа» 8 класс

1 вариант 

Часть А (выбрать один верный ответ из предложенных)

1.Площадь Владимирской области составляет:


1) 40 тыс. кв. км;  2) 29 тыс. кв. км;   3) 35 тыс. кв. км;  4) 27 тыс. кв. км.

2. В современных границах область образована:


1) 990г.  2) 1917г  3) 1944г.  4) 1494г

3. В какой части света вы живете:


1) Евразии  2) Европе  3) Азии

4) Высшая точка области расположена на:


1) Клинско – Дмитровской гряде;  2) Окско – Цнинском валу;  

          3) Ковровско – Касимовском поднятиии

5) Среди полезных ископаемых области видное место занимает:


1) торф  2) бурый уголь  3) бокситы  4) нефть

6) Самое сильное влияние на климат области оказывает океан:


1) Тихий  2) Атлантический  3) Северный Ледовитый

7) Концентрация загрязняющих веществ в воздухе оказывается более высокой при погоде:


1) циклональной  2) антициклональной

8) Котловины многих озер области имеют происхождение:


1) вулканическое  2) тектоническое  3) остаточное  4) карстовое

9. Среди лесов преобладают:


1) дубовые  2) сосновые  3) еловые  4) осиновые

10.Для рек области характерно питание:


1) болотное  2) ледниковое 3) дождевое  4) смешанное

Часть В (дать краткий ответ)

1.Поверхность нашей области равнинная, т.к. она_____________________

2. Закончите фразу: «Низменная, сложенная ледниковыми образованиями равнина с широким распространением боров, кустарников, лугов и болот это…»

3. Распределите почвы области по мере уменьшения мощности гумусового горизонта:


1) подзолистые  2) серые лесные  3) дерново – подзолистые

Часть С (дать развернутый ответ)

1.Почему рельеф нашей области представляет холмистую равнину. Объясните. Приведите не менее двух доказательств.

2.Как и почему меняется климат области придвижении с запада на восток.

3. Как образовалась Клинско – Дмитровская гряда?

Тест по теме «География Владимирской области. Природа» 8 класс

2 вариант

Часть А  выбрать один верный ответ из предложенных)

1. Протяженность Владимирской области с запада на восток составляет:


1) 170 км  2) 250 км  3) 280 км  4) 190 км

2. Владимирская область граничит с областями:


1) Ярославской, Ивановской, Московской, Нижегородской, Рязанской;


2) Московской, Костромской, Рязанской, Ярославской, Ивановской;


3) Московской, Костромской, Рязанской, Ярославской, Новгородской.

3. Владимирская область расположена на широте стран:


1) США   2) Франции  3) Италии  4) Дании

4.Самая низкая точка области имеет высоту над уровнем моря:


1) 100м;  2) 32м;  3) 68м

5. 5) Среди полезных ископаемых области видное место занимает:


1) известняк  2) бурый уголь  3) железная руда  4) нефть

6.Для нашей области характерен климат:

1) умеренно – континентальный;  2) муссонный;  3) резко -       континентальный

7. Юго -  восточная граница области проходит по реке:


1) Судогда  2) Ока  3) Гусь

8. Какой из перечисленных городов не располагается на реке Клязьме:


1) Владимир  2) Судогда  3) Ковров  4) Собинка

9. Наибольшую площадь во Владимирской области занимают почвы:


1) подзолистые  2) серые лесные  3) дерново – подзолистые

10.Реликтовое животное Владимирской области:


1) бобр  2) выхухоль  3) медведь  4) лось

Часть В (дать краткий ответ)

1.Заполните пропуски: «Общий характер поверхности области…, это объясняется тем, что в основании…

2. Реки области имеют спокойное течение, т.к.________________________

3.На территории области, на площади 118,8 тыс. га располагается национальный парк__________________

Часть С (дать развернутый ответ)

1.Объсните, почему наша область бедна полезными ископаемыми. Приведите не менее двух доказательств.

2.Как сформировалась Мещерская низменность?

3.Как образовались серые лесные почвы ?

